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Jako každý rok Vás všechny zveme na Mezinárodní studentskou vědeckou konferenci, 
kterou letos organizují a pořádají studenti Ústavu religionistiky z Brna. Její podoba bude 
oproti předešlým konferencím odlišná. Cílem té letošní s tematickým názvem 
„Náboženství, kultura a společnost“ je totiž propojit více pracovišť a akademických 
disciplín, které na náboženství nahlíží z různých teoretických a metodologických 
perspektiv, a tím otevřít prostor pro interdisciplinární diskuzi. 

SOUTĚŽ 
Minulá kola studentské vědecké konference měla podobu soutěže. Letos bude idea soutěže taktéž 
zachována, ale „bojovat“ se bude pouze o jednu cenu publika, a to ve výhradně studentské volbě 
(hlasování auditoria). Oproti minulým letům bude prostor poskytnut též prezentacím konferenčních 
posterů, jichž se může zúčastnit každý bez návaznosti na fakultní kola. 

FAKULTNÍ KOLO 

Termín pro odevzdávání prací za ÚFaR FF UK je stanoven na 30. dubna 2017. V týdnu od 15. do 19. 
května pak proběhne fakultní kolo, kde zúčastnění představí své prezentace. 

ZPĚTNÁ VAZBA 

Jako v minulých letech zůstala zachována příležitost získat zpětnou vazbu od kolegů a kolegyň 
z jiných pracovišť. Tyto zpětné vazby budou mít podobu stručných odpovědí na odprezentovaný 
příspěvek. Účast na SVK vám kromě zpětné vazby poskytne i příležitost zkusit si přednést 
příspěvek na mezinárodní konferenci za účasti a podpory přátel a kolegů z ostatních pracovišť 
a v budoucnu např. přepracovat váš příspěvek k publikaci v religionistických či areálových 
časopisech.   

POKYNY PRO AUTORY PŘÍSPĚVKŮ 

 Vítány jsou příspěvky, které se tematicky dotýkají tématu náboženství, kultura, společnost.  

 Zachována je nutnost odevzdat příspěvek v podobě souvislého textu rozsahu maximálně 
27 000 znaků (cca 15 stran) v A4, písmo Times New Roman, velikost 12, řádkování 1,5. 

 Práce musí být opatřena úvodní stranou, kde bude uveden titul (a případně podtitul), 
identifikací pracoviště, kde práce vznikla, jménem a příjmením autora/ky a akad. rok. 

 Také musí být vybavena průběžným poznámkovým aparátem a seznamem použité literatury 
podle formátu běžného v religionistických časopisech Religio, Sacra či Pantheon. 

 Odevzdané texty mohou (ale samozřejmě nemusí) vycházet ze seminárních, bakalářských, 
ročníkových aj. prací autorů/autorek, přičemž již nemusí být oproti původním verzím 
výrazně přepracovány. Je možné tak na konferenci prezentovat svoji seminární, 
bakalářskou aj. práci. Zejména u upravených bakalářských prací však nezapomeňte na 
maximální rozsah 27000 znaků! 

 Své práce posílejte ve formátu Word na adresu jiri.dynda@ff.cuni.cz do 30. 4. 2017. 

INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE POSTERŮ 
 Doporučená velikost posteru je 59,408 cm na šířku x 84,111 cm na výšku. 

 Své postery nám nemusíte zasílat, vytištěné si je přineste až na místo konference. 

Pište a bádejte, moc se těšíme na Vaše příspěvky!!! 


